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گروه حوادث: رئیس پلیس راهور فراجا نتایج 
طرح 20 روزه نوروز ۱۴۰۵ در کشور را تشریح کرد.
 سردار سید تیمور حسینی گفت:»این طرح از 
۲۵ اسفند ۱۴۰۴ تا ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ به مدت ۲۰ 
روز با هدف مدیریت یکپارچه ترافیک و ارتقای 
ایمنی سفرها با کمک ۲۲ هزار نیروی پلیس راه 
و راهور در سطح محورهای درون و برون‌شهری 

اجرا شد.«
وی  با تحلیل روند زمانی ترددها تصریح 
کرد:»پیک نخست ترددها در ۲۷ اسفند ۱۴۰۴ 
با ثبت بیش از ۲۴ میلیون تردد به وقوع پیوست 
که نشان‌دهنده اوج آغاز سفرهای نوروزی است. 
همچنین ۱۴ فروردین ۱۴۰۵ با ثبت بیش از ۲۳.۵ 
میلیون تردد، به‌عنوان پیک بازگشت مسافران 

ثبت شد.«
رئیس پلیس راهور فراجا درباره توزیع ترددها 
در استان‌ها اعلام کرد:»استان تهران با سهم 
بیش از ۱۱ درصدی در صدر قرار دارد و پس از آن، 
استان‌های مازندران با حدود ۱۰ درصد، البرز با 
۶ درصد، خراسان رضوی با ۶ درصد و گیلان با ۵ 
درصد در رتبه‌های بعدی قرار گرفته‌اند. با توجه 
به شرایط جنگ در کشور، استان مازندران با 
رشد ۴۶ درصد، گلستان با ۳۴ درصد، آذربایجان 
غربی با ۳۳ درصد، خراسان جنوبی با ۲۹ درصد 
و خراسان رضوی با ۲۴ درصد بیشترین افزایش 
سهم تردد نسبت به نوروز سال قبل را تجربه 

کرده‌اند.«
 سردار سید تیمور حسینی همچنین آمار 
جانباختگان در صحنه تصادف را بر اساس 
داده‌های ثبت‌ شده در سامانه رخداد اعلام کرد 
و گفت:»آمار نهایی و قطعی تلفات جاده‌ای پس 
از تجمیع اطلاعات و بررسی‌های تخصصی توسط 
سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام خواهد شد.«

  تصادفات خساراتی 
بر تلفات جانی غلبه داشت

رئیس پلیس راهور فراجا با تشریح تصادفات 
درون‌شهری بیان کرد:»۳۳ تصادف فوتی با ۳۵ 
جانباخته در صحنه ثبت شده است. همچنین 
۲۴۴۶ فقره تصادف جرحی منجر به مصدومیت 
۳۰۵۹ نفر و ۷۳۲۲ فقره تصادف خسارتی رخ داده 
که در مجموع، تعداد تصادفات درون‌شهری به 

۹۸۰۱ فقره رسیده است.«

 سهم بالای تلفات جاده‌ای و مصدومان
سردار حسینی در ادامه با اشاره به تصادفات 
برون‌شهری اظهار کرد:»در این بخش ۳۳۵ 

فقره تصادف فوتی ثبت شده که به جان‌ باختن 
۴۱۷ نفر در صحنه انجامید. همچنین ۳۸۰۸ 
فقره تصادف جرحی با ۵۴۲۰ مصدوم و ۱۱۸۵۸ 
فقره تصادف خسارتی به ثبت رسیده که مجموع 
تصادفات برون‌شهری را به ۱۶۰۰۱ فقره می‌رساند.«
رئیس پلیس راهور فراجا با جمع‌بندی آمار 
تصادفات تصریح کرد:»در مجموع ۳۶۸ فقره 
تصادف فوتی با ۴۵۲ جانباخته در صحنه، ۶۳۰۴ 
فقره تصادف جرحی با ۸۴۷۹ مصدوم و ۱۹۱۸۰ 
فقره تصادف خسارتی در این بازه زمانی ثبت 
شده و مجموع کل تصادفات به ۲۵۸۰۲ فقره 

رسیده است.«

 خطای انسانی عامل اصلی تصادف
سردار حسینی در تحلیل علل وقوع تصادفات 
گفت:»بی‌توجهی به جلو با سهم ۴۴ درصدی، 
اصلی‌ترین عامل بروز تصادفات بوده است. 
پس از آن، ناتوانی در کنترل وسیله نقلیه با 
۲۱ درصد، انحراف به چپ با ۵/۹ درصد، تغییر 
مسیر ناگهانی با ۹ درصد و  رعایت نکردن حق 
تقدم با ۵/۳ درصد قرار دارند، به‌ طوری که این 
عوامل در مجموع ۸۷ درصد کل تصادفات را 

شامل می‌شوند.«

 سهم وسایل نقلیه 
و توزیع زمانی تصادفات

رئیس پلیس راهور فراجا درباره سهم وسایل 
نقلیه در تصادفات بیان کرد:»خودروهای سواری 
با ۶۸ درصد بیشترین سهم را دارند و پس از 
آن موتورسیکلت‌ها با ۲۱.۵ درصد، وانت‌ها با 
۵.۵ درصد، کامیون‌ها با ۴.۲ درصد و ناوگان 

مسافربری با حدود یک درصد قرار دارند.«
سردار حسینی افزود:»از نظر زمانی، بیشترین 
وقوع تصادفات در بازه زمانی ساعت ۱۶:۰۰ تا 
۲۰:۰۰ با سهم ۲۷.۵ درصد و پس از آن در بازه 
۲۰:۰۰ تا ۲۴:۰۰ با سهم ۲۱.۵ درصد ثبت شده که 
نشان‌دهنده افزایش ریسک سفر در ساعات 
پایانی روز است. در تصادفات درون‌شهری، ۵۹ 
درصد در محورهای اصلی، ۲۱ درصد در محورهای 
فرعی و در تصادفات برون‌شهری نیز ۵۷ درصد 
در محورهای اصلی، ۳۷ درصد در محورهای 
فرعی و ۶ درصد در محورهای روستایی رخ 

داده است. 
همچنین ۶۵ درصد تصادفات در شعاع ۳۰ 
کیلومتری مقصد و ۳۵ درصد در فاصله بیش از 
۳۰ کیلومتر ثبت شده و ۲۵ درصد از تصادفات نیز 

ناشی از واژگونی وسایل نقلیه بوده است.

به گزارش »ایران«، این مرد زندانی 
تابستان سال 96 به دنبال یک 
درگیری شدید، همسرش را در 
خانه شان به قتل رسانده بود. 
وی پس از ارتکاب قتل جسد 
همسرش را در جاده ای فرعی رها 
و با مراجعه به پلیس، ناپدید شدن 
او را گزارش کرده بود اما در حالی 
که بررسی های پلیسی برای یافتن 
زن جوان ادامه داشت، مردی در 
تماس با پلیس از کشف جسد زنی 

در اطراف شهر خبر داد.

جسدی در بیابان
با حضور تیم تحقیق در محل آنها 
با جسد زن جوانی مواجه شدند که 
از زمان مرگش حدود 24 ساعت 
می گذشت. آثار کبودی روی دهان 
و گردن زن جوان نشان می داد 
که او بر اثر خفگی جانش را از 
دست داده است. باتوجه به آنکه 
مشخصات جسد با مشخصات زن 

گمشده به نام مینو شباهت داشت، 
این احتمال برای تیم جنایی مطرح 
شد که جسد متعلق به مینو باشد. 
زمانی که خانواده مینو به پزشکی 
قانونی رفتند هویت جسد را 
شناسایی کردند. بدین ترتیب راز 

ناپدید شدن مینو برملا شد .
از آنجایی که زن جوان لباس خانه 
ح  به تن داشت، این فرضیه مطر
شد که جنایت در خانه رخ داده و 
جسد به آنجا منتقل شده است. از 
سویی بررسی های میدانی حکایت 
از آن داشت مینو و همسرش ناصر 
باهم اختلاف داشته و چندین بار 
مینو به حالت قهر به خانه پدرش 
رفته است و زمانی که او ناپدید 
شده به تازگی با همسرش آشتی 

کرده بود.

اعتراف به قتل
با کنار هم قرار دادن مدارک و 
شواهد پلیسی این احتمال مطرح 

شد که جنایت از سوی همسرش 
رخ داده است. به دستور بازپرس 
جنایی،‌ ناصر بازداشت شد، او که 
ابتدا منکر جنایت بود، در مواجهه 
با مدارک پلیسی گفت:» اختلافم 
با همسرم  بر سر خساست بود. من 
آدم خسیسی هستم شنیده اید که 
می گویند مالش به جانش وصل 
است. این ضرب المثل برای من 
صدق می کرد. من از اینکه پول 
خرج کنم واقعاً ناراحت می شدم .«
او ادامه داد:» من مینو را دوست 
داشتم اما دلم نمی خواست پول 
هایم را خرج کند. روز حادثه دوباره 
سر همین مساله دعوای مان شد 
و مینو شروع به داد و فریاد کرد. 
برای اینکه همسایه ها صدایش 
را نشنوند، با دست جلوی دهان 
او را گرفتم وقتی به خودم آمدم، 
متوجه شدم نفس نمی کشد. 
خیلی ترسیده بودم،  تا نیمه شب 
صبر کردم و بعد از آن جسد را داخل 

گروه حوادث:  مرزبانان هنگ مرزی 
تایباد در میان شیارها و بوته های 
منطقه حدود 190  کیلوگرم انواع مواد 
مخدر و یک قبضه سلاح کمری پیدا 

کردند.

 سردار » مجید شجاع«  فرمانده 
مرزبانی استان خراسان رضوی 
گفت: » مرزبانان هنگ مرزی  تایباد 
در اجرای انسداد مرز و کمین در 
مناطق آلوده ، با استفاده از تجهیزات 
الکترونیکی و اپتیکی  برای برخورد 

قاطع با قاچاقچیان موادمخدر، موفق 
به کشف مقادیری  مواد مخدر  و یک 

قبضه سلاح و مهمات شدند.« 
وی افزود : » مرزبانان در پاکسازی 
محل در بین شیارها و بوته های 
گیاهی منطقه  7  کوله که در آن  194 
بسته تریاک به وزن 164 کیلو و 500 گرم  
و 10بسته شیشه به وزن 10 کیلو و 440 
گرم  به همراه یک قبضه کلت کمری ، 
تعداد یک تیغه خشاب کلت و 9 عدد 
تیر جنگی کلت که بصورت حرفه ای  

مخفی شده بود،  کشف کردند.«

رئیس پلیس راهور فراجا:

پایان سفرهای نوروزی با 25 هزار و 802 تصادف 

کشف 7 کوله حاوی مواد مخدر 
در مرز تایباد

صندوق عقب خودروام گذاشته و 
به سمت بیرون شهر حرکت کردم. 
جسد را در جاده ای فرعی رها کرده 

و به خانه بازگشتم.«
با اعتراف ناصر به جنایت و تکمیل 
او در دادگاه کیفری  تحقیقات 
استان پای میز محاکمه رفت. 
قضات دادگاه کیفری با توجه به 
درخواست اولیای دم برای اشد 
مجازات و اعترافات متهم و مدارک 
موجود در پرونده، رأی قصاص را 

صادر کردند.

بیماری لاعلاج
با گذشت 8 سال از جنایت، 
خانواده مینو به دادسرا رفته و 
خواهان اجرای حکم دامادشان 

شدند. در حالی که ناصر در یک 
قدمی چوبه دار قرار گرفته بود 
متوجه ابتلا به یک بیماری لاعلاج 
شد. وقتی پزشکان گفتند که وی 
زمان زیادی برای زندگی ندارد پشت 
میله های زندان تصمیم گرفت یک 
اقدام خداپسندانه انجام دهد به 
همین خاطر با خانواده همسرش 
تماس گرفت و گفت:» من در 
تمام این مدت تصور می کردم پول 
خوشبختی و آسایش برایم می آورد. 
اما حالا که در چند قدمی مرگ قرار 
گرفته  و مبتلا به بیماری سرطان 
شده ام، به این باور رسیده ام که 

پول اصلاً کمکم نمی کند.«
او ادامه داد: »من دیر یا زود 
می میرم اما می خواهم کاری کنم 

که هم خدا مرا ببخشد و هم روح 
همسرم در آرامش بیشتری باشد. 
از شما می خواهم که تفاضل دیه 
ای که باید به خاطر اجرای حکم 
قصاصم پرداخت شود را به اضافه 
مبلغی که خودم در نظر گرفته ام  
برای درمان کودکان  مبتا به 
 بیماری سرطان پرداخت کنید. 
می خواهم 7 کودک که سرطان 
دارند را تحت تکفل بگیرم و هزینه 

درمان شان را پرداخت کنم.«
به دنبال این تماس  خانواده زن 
جوان نیز از قصاص دامادشان 
 گذشت کردند و ناصر با گذشت 
8 سال از جنایت، در حالی که در 
یک قدمی چوبه دار بود از مرگ 

رهایی یافت و از زندان آزاد شد.

 پرداخت هزینه 7 کودک سرطانی 
راه  نجات از قصاص

 گروه حوادث: مرضیه همایونی/  پیشنهاد مرد اعدامی برای پرداخت هزینه درمان 
7 کودک سرطانی، باعث شد تا خانواده همسرش از اجرای قصاص وی چشم پوشی کنند 

و او را ببخشند.

گروه حوادث: کارآگاهان پلیس آگاهی تهران 
بزرگ در عملیاتی هوشمندانه و بی‌وقفه، 
توانستند در چند روز گذشته ۲۵۵ متهم و 
مظنون جرایم را دستگیر و ۹۹ دستگاه وسیله 

نقلیه مسروقه را از چرخه جرم خارج کنند. 

 سردار علی ولیپور گودرزی، رئیس پلیس آگاهی 
تهران بزرگ، با اعلام این خبر گفت: »در شرایط 
حساس کنونی و ایام نوروز، کارآگاهان ما با تمام 
قدرت و در قالب گشت‌های ویژه محسوس و 
نامحسوس، شبانه‌روز در حال مبارزه با جرایم 
هستند و هیچ فرصتی را برای مجرمان باقی 

نمی‌گذارند.«  در این عملیات دقیق،  ۲۵۵ 
متهم، شامل ۱۰۲ سارق حرفه‌ای و ۱۵۳ مظنون 
به سرقت در حین گشت‌ در سطح شهر پایتخت 
شناسایی و دستگیر شدند. همچنین ۹۹ وسیله 
نقلیه مسروقه، شامل ۷۰ دستگاه خودرو و ۲۹ 
دستگاه موتورسیکلت  با موفقیت از چنگال 
مجرمان خارج شد.  سردار گودرزی اضافه کرد: 
»پس از تکمیل تحقیقات و تأیید مالکیت، 
این وسایل نقلیه مسروقه در کمترین زمان 
ممکن به صاحبان اصلی آنها تحویل داده خواهد 
شد. هدف ما نه تنها دستگیری مجرمان، بلکه 

بازگرداندن امنیت و اموال مردم به آنهاست.« 

خط قرمز پلیس، امنیت شهروندان 
است

سردار گودرزی  تأکید کرد: »خط قرمز 
پلیس آگاهی تهران بزرگ، حفظ امنیت و 
آرامش شهروندان در هر شرایطی است. 
ما در این شرایط حساس، هیچ‌گونه 
مماشاتی با هیچ‌کس نداشته و نخواهیم 
داشت و تمام تلاش خود را برای برخورد 
قاطع و سریع با مجرمان به کار می‌بندیم. 
متهمان دستگیرشده با هماهنگی قضایی 
برای تکمیل تحقیقات در اختیار کارآگاهان 

پلیس قرار دارند.« 

 دستگیری ۲۵۵ سارق در پایتخت 
رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ خبر داد 

‏1 - رساله و خردنامه‌ای از ناصرخسرو - نوشتن رسمی
 2 - سازمان کشورهای صادر کننده نفت - بلند و رفیع - 

بخش متغیر فعل
3 - مریم فرنگی! - نزدیک‌بین - از درختان بی‌میوه
4 - قیمت، نرخ - پرحرفی - مقابل »درنگ« - کمیت

5 - محبت - جیره مقرر - کف دست
6 - تعلیم - شاه شاهان - نقشه فرنگی

7 - کشور باستانی - ریش - قلمه درخت
8 - شهر استان مرکزی - وینگر کلیدی این فصل استقلال - 

عبور کننده
9 - حوضچه حمام - برابر، مقابل - آرام و بدون دغدغه

10 - سفید ترکی - آشکارا - الگو، اسوه
11 - بعضی اوقات - بازخورد - مقدار مجاز دارو

12 - محموله - میوه نورس - نت منفی - رشته فلزی رسانا
13 - جنس کلاه روستایی - نوزاد در زبان اطفال - بی‌چیزی

 14 - آنچه موجب آرامش خاطر شود - 
صوت - بالاترین

15 - سخنان بیمارگونه - شاعری از اوایل دوره صفوی

‏1 - کتاب »هاینریش بل« - مبارک و خجسته
2 - پارچه روپوشی - از توابع آمل - دختر اردشیر دوم

3 - بخشش‌ها - بعدی - کوبنده خانگی
4 - ذات و نفس هر چیز - پول رایج در ژاپن - وزنی در طلافروشی - گله

5 - گل و لای - مرض زردی - یک آشام از آب
6 - همدوره - راندن چهارپایان - موش صحرایی

7 - نوعی نان که در استان کردستان پخته می‌شود - چیز اضافی 
و بی‌مصرف - کندن

8 - بنفش ملایم - نقره‌گون - کارد
9 - بنای حکومتی قدما بود - کناره‌ها - سازمان عهد پهلوی

10 - ترک خفیف استخوان - رسوب کننده - استاد قصیده‌سرایی
11 - بزرگوار - زن همنشین - قرص

12 - ماه گرم - متولد شده - زیست و حیات - ابزار نجاری
13 - شیفته - ابزار نجاری - درجه‌ای در ارتش

14 - مردود - درجه نظامی سابق ارتش - اشاره
غ بزرگ شد - سریالی به یاد ماندنی با حضور  15 - توسط سیمر

شیلا خداداد

1 - شکمو و بدقواره - تیتراژ
2 - گواهان - ابزار در و پنجره - دیکته

3 - نمایش آهنگین - اکنون - یک‌سوم عده هنگ
4 - یک نفر - چاشنی کباب - آش - قلب قرآن

5 - تصدیق بی‌ادب - گرو گذارنده - مخفف هستم
6 - پنبه‌دانه - گشودنش کلید مخصوص می خواهد - ورم 

بناگوش
7 - اهلی - سنگ قیمتی - شعبه‌ای از موسیقی

8 - پیوسته و مدام - سوزان - اسم دخترانه
9 - برادری - بر اساس مقررات - ایستگاه پیک‌ها

10 - پول سیاه و بی‌ارزش - الگو - سخن زیرلبی از خشم
11 - جگر سفید - نام انگلیسی »موز« - وسیله تزئین کادو

12 - آوایی به‌معنی نه - موجود نامرئی - وسیله بهتر دیدن - 
صفت چای

13 - جزو زمان - صدای دردآلود - مادر اسحاق
14 - پرچم گل که دانه‌های گرده درون آن می‌باشد - 

سوراخ‌سوراخ - کهن
15 - محله تهران - از نیروهای سه‌گانه

1 - توده مردم - یکی از قدیمی‌ترین شرکت‌های اتومبیل ساز 
کره جنوبی

2 - قلندر - کرمینه - گونه‌ای نارنگی
3 - فرصت - آنچه صورت خود را با آن بپوشانند - قواعد جبری 

یا شیمی
4 - خوردنی متعجب - واژه توضیح کلام - سیما - ابریشم

5 - کجرو - روا - نیز
6 - لام انگلیسی - نارسایی - حیوانی است خزنده

7 - توشه - کسی که ارزش چیزی را معین کند - دار فانی
8 - اشک‌بار - خجستگی - نشانه‌ها

9 - صریح - چترمانند - آفتاب
10 - دچار آزردگی عاطفی شدن - همچنین - شهر »برج طغرل«

11 - تصدیق عامی - خانه بزرگ - نوعی غذای آماده
12 - انتها - شکافتن جامه - علاج - با محرم اسرار بگویید

13 - آبفشان - شامل - بیمارستان شهرک‌غرب تهران
14 - جمع رسم - چند رفیق - شیطان

15 - اثر »چارلز دیکنز« - هواپیمای بدون سرنشین
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